
What Execs Say About ROI

I think that Omnitracs Hours of Service has had a positive Return
on Investment for my company."

Strongly Agree

Agree

Disagree

48%

44%

9%

Source: TechValidate survey of 101 users of Omnitracs Hours of
Service. Sample comprised of CEOs, CFOs, Chief Information
Officers, Chief Technology Officers, Owner/CEOs, Executives,
Compliance Officers, Vice Presidents, Senior Executives, and IT Vice
Presidents at Fleet Management organizations.
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